
Εφαρμοσμένη Εντομολογία – Εξεταστική Σεπτεμβρίου 
 
Αγαπητές φοιτήτριες και αγαπητοί φοιτητές 
 
Την Τετάρτη 23 Σεπτεμβρίου και ώρα 15:15 θα γίνουν οι εξετάσεις του μαθήματος 
Εφαρμοσμένη Εντομολογία με ταυτόχρονη χρήση του Zoom και του E-learning.  
 
Χρησιμοποιώντας αποκλειστικά τον ιδρυματικό σας λογαριασμό αρχικά θα 
συνδεθείτε στο Zoom και θα μοιραστείτε σε εικονικές αίθουσες (δωμάτια). Σε 
κάθε αίθουσα θα βρίσκεται ένας επιτηρητής ο οποίος θα ζητήσει τις φοιτητικές 
σας ταυτότητες για τον έλεγχο ταυτοπροσωπίας. Θα πρέπει υποχρεωτικά να έχετε 
διαρκώς ενεργοποιημένα την κάμερα και το μικρόφωνο του υπολογιστή σας. Ο 
χώρος στον οποίο θα βρίσκεστε θα πρέπει να είναι χωρίς θορύβους ώστε να μην 
ενοχλούνται οι συμφοιτητές σας κατά τη διάρκεια της εξέτασης. Επίσης, στο χώρο 
δεν θα πρέπει να βρίσκονται άλλα άτομα και η πόρτα να είναι κλειστή. O 
επιμερισμός των συμμετεχόντων σε δωμάτια στο Ζoom θα γίνει στις 15:30 ώστε 
να υπάρξει επαρκής χρόνος για τις ταυτοποιήσεις. Συνεπώς, θα πρέπει ΝΑ 
συνδεθείτε στο Ζοοm έγκαιρα καθώς μετά τις 15:30 δεν θα επιτρέπεται η είσοδος 
στο σύστημα και η συμμετοχή σας στις εξετάσεις. 
 
Στο E-learning το Quiz την εξετάσεων θα ανοίξει στις 15:50 και θα παραμείνει 
ανοιχτό για 20 λεπτά, μέχρι τις 16:10. Θα σας ζητηθεί να απαντήσετε σε 30 
ερωτήσεις διπλής ή πολλαπλής επιλογής που θα προέρχονται από μια τράπεζα 
πολλών ερωτήσεων.  
 
Όσοι φοιτητές αντιμετωπίσουν κάποιο πρόβλημα θα εξεταστούν προφορικά 
αμέσως μετά το πέρας της ηλεκτρονικής προσπάθειας. Για το λόγο αυτό θα πρέπει 
πρώτα να επικοινωνήσουν με email με τον διδάσκοντα (nikoul@agro.auth.gr) 
στέλνοντας συνημμένα και ένα στιγμιότυπο οθόνης του υπολογιστή τους όπου θα 
φαίνεται το πρόβλημα που αντιμετώπισαν. 
 
Οδηγίες συμμετοχής μέσω Zoom υπάρχουν παρακάτω: 
https://it.auth.gr/el/node/4953 
 
Ο σύνδεσμος Zoom για τις εξετάσεις είναι ο παρακάτω: 
https://authgr.zoom.us/j/96476368209 
 

https://it.auth.gr/el/node/4953
https://authgr.zoom.us/j/96476368209


Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν στο E-learning λίγες μέρες μετά τις εξετάσεις. 
 
Καλή επιτυχία 
 
Ο διδάσκων καθηγητής 
 
Νικόλαος Κουλούσης 
 


